Trouver le radical d'un verbe
Le radical, c'est la base de ton verbe. C'est a elle que tu vas ajouter les terminaisons de la
majorité des temps que tu vas étudier. C'est donc important de savoir la trouver. Rassure-
toi, c'est trés facile !

1. Prends le verbe a l'infinitif.

2. Repére a la fin du verbe la terminaison de l'infinitif
(AR, ER ou IR, il n'y a pas d'autre terminaison possible !).
3. Ce qui est devant la terminaison est le radical.

Ex: hablar (=parler) = hablar = radical = habl
aprender (apprendre) = aprender = radical = aprend
vivir (vivre) = vivir = radical = viv

é Le cas des verbes pronominauxé™
Certains verbes se construisent avec un pronom réfléchi (en frangais : me, te, se, nous,
vous, se), ce sont des verbes pronominaux.
Ex: "se doucher" ="er" est la terminaison de l'infinitif
= "douch" est le radical
= "se" est le pronom réfléchi
Les mémes verbes existent en espagnol. lls vont se conjuguer comme en frangais, a 3
exceptions prés : a l'impératif, au gérondif et a l'infinitif, le pronom réfléchi (me, te, se, nos,
0s, se) s'accroche apreés la terminaison ! Il ne faut pas se laisser piéger !
Ex: "ducharse" = "se" est le pronom réfléchi
= "ar" est la terminaison de l'infinitif
= "duch" est le radical
Pour trouver le radical de ces verbes, on applique la méme méthode : le radical est ce qui
est avant la terminaison de l'infinitif (AR, ER ou IR).
Ex : - se laver :lavarse = "se" est le pronom réfléchi
= "ar" est la terminaison de l'infinitif
= "levant" est le radical
- se connaitre : conocerse = "se" est le pronom réfléchi
= "er" est la terminaison de l'infinitif
= "conoc" est le radical
- se décider : decidirse = "se" est le pronom réfléchi
= "ir'" est la terminaison de l'infinitif
= "decid" est le radical




